

全球扫描

### 中国正全力解救被绑架人员

外交部发言人秦刚9日说,一中资企业3名工程人员6日在尼日利亚克罗斯河州被绑架,目前中方正会同有关方面全力解救。

### “基地”在伊分支头目又溜了



伊拉克官员9日称,“基地”组织伊拉克分支头目阿布·阿尤卜·马斯里被捕。但随后驻伊美军和伊官方都出面否认了。

### 奥巴马相信自己20日准赢

美国民主党总统竞选人奥巴马8日说,他可能在5月20日宣布在党内预选中战胜竞争对手希拉里,他还提到“希拉里是副总统的合适人选”。

### 瑞典向运营商发4G牌照

瑞典媒体9日报道,瑞典邮电和电信事务管理局8日决定,向5家运营商发放在瑞典经营4G(第四代移动通信)业务的牌照。瑞典是欧洲第一个向运营商发放4G牌照的国家。

### 斯里兰卡11人死于爆炸

斯里兰卡国防部官员9日说,斯里兰卡东方省安帕拉地区当天发生一起爆炸袭击事件,造成至少11人死亡,29人受伤,反政府武装泰米尔伊拉姆猛虎解放组织被指制造了这起爆炸事件。 均据新华社电

千里传音

### 麦凯恩妻子拒绝晒收入

理由是俩人财务不掺和 “我丈夫和我结婚28年,从来都是分别报税。这属于个人隐私。”

——共和党总统候选人麦凯恩之妻辛迪 辛迪在8日播出的一档电视节目中说,她永远不会公布个人纳税记录,哪怕自己未来成为“第一夫人”。麦凯恩夫妇名下财产不少,但按婚前协议,家庭资产大多归辛迪。这对夫妇婚后一直各自打理财务,因此并未像民主党总统竞选人奥巴马和希拉里那样,公布夫妻两人的纳税报表。

### 乱伦父说囚禁女儿是保护她

承认自己沉溺乱伦关系 “想与伊丽莎白发生性关系的欲望越来越强烈。我知道伊丽莎白不希望我对她所做的一切。我知道我正在伤害她……但这就像上瘾一样……实际上,我想让她给我生几个孩子。”

——奥地利乱伦恶父约瑟夫·弗莱茨勒 奥地利某周刊援引乱伦案嫌疑人约瑟夫的话说,他囚禁女儿是为了“保护”她免遭外部世界伤害,但承认自己沉溺于乱伦。 均据新华社电

# 教皇接见邓小平女儿

## 梵蒂冈撤走驻台人员,媒体分析此举是欲与大陆建交

中国爱乐乐团和上海歌剧院合唱团7日晚联袂在梵蒂冈保罗六世音乐大厅举行专场演出,教皇本笃十六世出席了音乐会。这是中国乐团首次在梵蒂冈的专场演出。在此之后,有媒体称,梵蒂冈有可能与中国大陆建交。

### 教皇会见中国驻意大利大使

当地时间7日晚6点,中国爱乐乐团和上海歌剧院合唱团倾情演绎了莫扎特的《安魂曲》和中国民乐《茉莉花》。作为古典音乐爱好者的罗马教皇本笃十六世坐在一张象牙绒椅子里,专心欣赏,在演奏结束时热烈鼓掌。

演出间隙,教皇登台感谢主要演职人员,并以意、英文发表致词说,这场音乐盛会令人接触到中国社会活泼轻快的现实。中国艺术家们以高超的技巧、细腻的感情演绎出属于人类



爱乐乐团高级顾问邓榕(左)会见梵蒂冈人士

艺术遗产的音乐杰作。他们代表了伟大的中国文化及音乐传统,帮助人们进一步了解中华民族的历史、价值及高尚的抱负。音乐成为不同民

族和文化碰撞、了解和借鉴的特别载体,是超越一切障碍的工具。

中国驻意大利大使孙玉玺、在意大利华侨以及梵、意各界近6000人观看了音乐会。教皇还在现场接见了孙玉玺、中国外交部欧洲司副司长刘海清以及中方代表团团长、中国爱乐乐团高级顾问邓榕女士等中国各界代表。

演出结束后,外方友人纷纷向孙大使热烈祝贺演出成功,对中国艺术家的专业素养表示钦佩。他们认为此次演出具有划时代的重大意义,中国形象与中国外交因此而加分。

8日的外交部例行记者会上,在回答如何看待教皇表示祝愿北京奥运会取得成功的问题时,秦刚说,中方注意到了相关报道,教皇此番言论和中国爱乐乐团演出有关。

有媒体称,梵蒂冈近日撤走驻台人员,此举是欲与大陆建交。 据《环球时报》《东方早报》

# 缅甸拒绝国外救援小组进入

## 专家说这场风暴属于“500年一遇”



9日,缅甸仰光市的唐人街。热带风暴过后,仰光市主要街道的清理工作基本完成,交通状况逐步恢复正常。 新华社发

据悉,缅甸热带风暴袭击所造成的死亡人数可能会高达50万人,这将在南亚海啸袭击遇难人数的两倍多。

而缅甸国家电台8日报道说,截至8日下午3时,约有2.3万人遇难,2.2万人失踪,1.4万人受伤。

目前,仰光部分地区交通已经逐渐恢复,国际社会也正在积极开展援助工作,但国外救援小组进入缅甸需要等待批准。

联合国救援物资8日首次获准由飞机运抵遭强热带风暴“纳尔吉斯”袭击的缅甸。联合国世界粮食计划署说,更多空运救援物资将陆续到位。

中国政府第二批紧急援助物资9日上午运抵缅甸仰光国际机场。 这批由翡翠航空公司承运的物资总重量

60吨,价值约50万美元,主要包括药品、食品、帐篷、毛巾被和净水机等。这批物资是中国政府向缅甸政府再次提供的价值3000万元人民币紧急援助中的一部分。第三批援缅物资拟于10日运抵仰光。

美国国务院官员8日说,美军已经加紧筹备派往缅甸的人道主义救援团,并已调遣海空力量到泰国待命参与救援。

但美军方同时表示,美国将尊重缅甸主权,空投物资等救援行动须经缅方同意。

空军发言人奥顿当天在五角大楼新闻发布会上说,美国空军已经调遣一架C-17和两架C-130飞机抵达泰国待命,准备进入缅甸参与强热带风暴灾后救援,还有一架尚在途中。

美国6日宣布对缅甸再增加300万美元的救灾援助,但迄今未得到缅甸政府的回应。

[专家分析]

### “纳尔吉斯”500年一遇

“纳尔吉斯”为何导致如此重灾?一些专家分析了原因,首要一个便是这场风暴此前罕见,属于“500年一遇”。

#### 移动路径怪

首先,“纳尔吉斯”的移动路径出乎专家意料。世界各主要气象预报部门4月28日从“纳尔吉斯”向印度靠近时便开始监测其移动路径。如气象部门所料,风暴向东急转。然而,它没有按照惯常路线进入孟加拉国或缅甸西北部山区,而是突袭缅甸中部地势低平的伊洛瓦底三角洲。

风暴登陆地点的地形也不利于减小其威力。此外,伊洛瓦底沿海地区多为养虾场和稻田,缺少林木,这也助长了风暴威力。国际自然保护联合会专家杰夫·尼克尼利说,地表缺乏植被保护是重灾发生的主要原因。

#### 全球变暖也是影响因素

其次,一些环保主义者认为,全球变暖也是重灾原因之一。

联合国政府间气候变化问题研究小组去年提出,海水温度上升将使热带风暴风力更大、雨情更重。

印度一环保组织负责人苏尼塔·纳拉因说:“尽管我们无法把具体灾害归咎于气候变化,但有足够科学研究表明,气候变化会加剧热带风暴。”

#### 民众缺乏经验

最后,缅甸气象部门在风暴登陆前6天已发布气象预警。然而由于“纳尔吉斯”是40年来第一个在该国登陆的热带风暴,民众显然缺乏抗灾经验。

综合新华社消息

河南首家全国婚介诚信服务示范单位 首位国家注册高级婚介师 全国高级婚介服务工作者 全国资深婚恋顾问

## 良缘—陈思

24小时热线 63911594 63918118 69130113  
咨询服务 63910182 63911277 69130112

地址:经七路43号省军区直服务社三楼 http://www.zzhunjie.com 独家代理海外征婚广告 高级婚介师专线:0371-65058849

法人陈思著书《红娘》,辛勤工作十三年,诚信服务赢得了社会的认可。2005年2月28日被“中国社会工作协会婚介行业委员会”任命为执行委员。2006年7月20日,在上海陈思考取了国家注册高级婚介师。2007年7月26日陈思和副所长陈梦双双被授予全国高级婚介服务工作者荣誉称号。2007年10月26日被授予全国婚介服务诚信示范单位,这是河南唯一的一家。2007年10月28日陈思又考取了全国资深婚恋顾问。

**郑州市婚介行业标准即将出台**

2008年5月6日上午,郑州市民间组织管理办在民政局召开了拟定《郑州市民间非企业单位行业标准》座谈会,被邀请的有市民政局领导、良缘婚介陈思等14家婚介代表参加了会议,并讨论了行业标准条款。预计5月底将正式出台。有了行业标准,不但可以促进婚介行业有序的发展,而一切保障了婚介人的合法权益,让那些不法婚介无生存之地。

会议现场:左一民管办副主任在讲话,左二民政局领导

★相约良缘★

大型婚介的完美服务,除了一对一的红娘服务,再加上温馨浪漫的自由派对,让你可以自己掌握寻找知心爱人的机缘,结识更多的异性朋友,更快成功,更早的步入婚姻的殿堂。给你一个平台让你尽情的展现,不要犹豫从现在开始报名吧。2008年5月11日15:00单身贵族相约良缘俱乐部。

聘:红娘10名电话:65058849

女24未165 研究生警花青春美	女47 离 166 办诊所收房漂亮	男39 离 173 硕士多公司车房
女24未168 靓商名车房不限	女48 丧 163 自办厂车房共发展	男41 离 175 硕士军官转稳重房
女26未165 双学士大学教师靓	女52 丧 158 公务员车房经济优	男42 离 183MBA 多公司总裁资产
女26 离 163 回办超市车房招婿	女57 离 164 董事长资丰车房雅	男45 离 174 本科房产总裁多房
女26未167 本科军官转公务员	女64 未 162 副教授体健两套房	男47 离 175 本科私企老总资产
女27未170 本科办诊所收房	男26未179 硕士教师两套房产优	男48 离 180 办公司富有帅车房
女32未163 办公司车房资产丰	男28未178 本科机关公务员房	男50 离 173 公司法入资产雄车房
女34 离 168 大专自办公司车房	男29未178 本科军官英俊高薪	男51 离 176 优越待遇一女出国
女36 离 165 多公司老总车房	男30未175 双硕士省直才子车房	男52 离 180 司法公务员车房开明
女36 离 164 副院长车房宽雅致	男33未182 本科办公司资产雄车房	男53 丧 180 无子女经商车房稳健
女38 离 164 经商车房实力强柔	男35 离 176 本科军官高薪酬	男53 离 181 广东办公司资产雄
女40 离 165 办公司车房富开朗	男36 离 180 研究生处级车房宽帅	男56 离 178 本科稳重富车房儒雅
女44 离 162 办公司车房资产丰	男38 离 180 本科公务员稳重车房	男59 离 178 大专经商资产稳重

### 个人征婚

女38 离独教师温和靓丽气质佳 45岁左右本市稳定工作或经商均可(不符勿扰) 13683814503(本人)

### 安得婚介 65977859 65939702

女25 未 1.62 大学教师温柔漂亮  
女28 未 1.65 本科军官英姿飒爽  
男49 独 1.78 地产董事资产雄厚

敬告:单身朋友在双方未确定婚姻关系之前,无论何种情况下,请不要婚前同居或产生感情纠葛,更不要发生任何经济往来,否则产生一切后果自负。

### 通通有

www.tatouyou.net

### 婚介·婚庆

- 男55岁,妻逝,稳健坦诚给人安全感,有责任心无不良嗜好人品端正直女为伴 15889767845
- 男51岁,丧偶,为人老实人品正派脾气好妻亡伤心的我真心寻觅体贴爱家女告别伤痛 13827212624
- 风趣幽默男54岁丧偶独居自营公司内心孤独疲惫寻觅真心成家女 13631634111
- 男51岁,丧偶,为人老实人品正派脾气好妻亡伤心的我真心寻觅体贴爱家女告别伤痛 13827212624
- 男48岁,丧偶,经营企业无负担诚恳温柔贤惠心地善良健康女一同扶持到老 13827296074
- 男47岁,丧偶,为人随和低调自营公司经过多年风雨的我觅善良女可带孩 13741472888